

RETIFICAÇÃO Nº 5
EDITAL Nº 01/2018 – EAD/MEDIOTEC/DIEAD/IFAP

A Comissão de Elaboração do Edital para Seleção Simplificada de bolsistas do MEDIOTEC torna pública as seguintes retificações:

NO ITEM 3.1 ONDE SE LÊ:

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Atividade	Data
Publicação do Edital	26/04/2018
Inscrição <i>Presencial</i>	De 02/05/18 a 04/05/2018
Homologação de Inscrições	A partir 08/05/2018
Interposição de recurso sobre a homologação de Inscrições	09/05/2018 a 11/05/2018
Homologação Final das inscrições	14/05/2018
Resultado Preliminar	15/05/2018
Interposição de recurso o resultado Preliminar	De 16/05/2018 a 18/05/2018
Resultado Final	22/05/2018
Convocação	A partir do dia 23/05/2018, conforme necessidade de cada Polo.

LEIA-SE:

3.1 O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Atividade	Data
Publicação do Edital	26/04/2018
Inscrição <i>Presencial</i>	De 02/05/18 a 04/05/2018
Homologação de Inscrições	A partir 08/05/2018
Interposição de recurso sobre a homologação de Inscrições	09/05/2018 a 11/05/2018
Homologação Final das inscrições	14/05/2018
Resultado Preliminar	18/05/2018
Interposição de recurso o resultado Preliminar	De 21/05/2018 a 23/05/2018
Resultado Final	25/05/2018
Convocação	A partir do dia 28/05/2018, conforme necessidade de cada Polo.

Macapá/AP, 14 de maio de 2018.

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS
Portaria 377/2018/GR/IFAP